

Olsztyn, 05.08.2019 r.

**Znak sprawy:** CIUWO.232.9.2019

## **Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **zakup sprzętu komputerowego** (Ogłoszenie o zamówieniu 2019/S136-334716 z dnia 17 lipca 2019r.)

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego jw. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

### **Pytanie 1:**

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający wymaga stacji dokującej umożliwiającej po podłączeniu do laptopa ładowanie baterii bezpośrednio ze stacji dokującej, bez konieczności wykorzystania dodatkowego zasilacza do laptopa?

### **Odpowiedź:**

Wymagana przez Zamawiającego funkcjonalność ułatwi ładowanie baterii laptopa bezpośrednio ze stacji dokującej, bez konieczności wykorzystania dodatkowego zasilacza do laptopa.

### **Pytanie 2:**

Prosimy o dopuszczenie stacji dokującej Lenovo, która będzie wyposażona w porty:

- 1 x 3,5 mm minijack ( Combo – mikrofon i słuchawki)
- 1 x D – Sub ( VGA)
- 2 x DisplayPort
- 1 x RJ-45 ( LAN)
- 2 x USB 2.0 Type A
- 3 x USB 3.0 Type A
- 2 x USB 3.1 Type C

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację OPZ w tym zakresie.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia i zostaną zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Dyrektor CIUWO

-//-

Rafał Ruchlewicz